



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Καλαμάτα, 11-10-2024

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Αριθ. Πρωτ.: 247

6ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ταχυδρομική : Αθηνών 170
Διεύθυνση
Ταχυδρομικός : 24100 ΚΑΛΑΜΑΤΑ
Κώδικας - Πόλη
Ηλεκτρονικό : mail@6lyk-kalam.mes.sch.gr
ταχυδρομείο
Πληροφορίες : Κιουρή Χαρίκλεια
Τηλέφωνο : 2721080653

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 7/ΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ –ΒΕΡΓΙΝΑ -ΣΕΡΡΕΣ

Η Διευθύντρια του 6^{ου} Γ.Ε.Λ. Καλαμάτας προβαίνει στην παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος προς τα ταξιδιωτικά γραφεία που επιθυμούν να αναλάβουν την διεκπεραίωση της εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών της Γ΄ τάξης σε Θεσσαλονίκη – Βεργίνα-Σέρρες. Για να είναι οι προσφορές οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες παραθέτουμε τα παρακάτω στοιχεία:

1. Συνοπτικά το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής

1^η Ημέρα, Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου: Εκκίνηση από το 6^ο Γ.Ε.Λ. Καλαμάτας ώρα **07:00 π. μ.** Αναλυτικά η διαδρομή: Καλαμάτα – Πύργος – Πάτρα - Μέτσοβο – Θεσσαλονίκη. Στάση στο Μέτσοβο. Άφιξη 8 μμ, Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος στην πόλη.

2^η Ημέρα, Τρίτη 10 Δεκεμβρίου: Επίσκεψη στο Λευκό Πύργο, στην πλατεία Ιπποδρομίου, στην Καμάρα, στην Ροτόντα και στον Άγιο Δημήτριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος στην πόλη.

3^η Ημέρα, Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου. Ξενάγηση στα Κάστρα, στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στο Βυζαντινό Μουσείο και στο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Περιήγηση στην παραλία της Θεσσαλονίκης. Επιστροφή στο Ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος στην πόλη.

4^η Ημέρα, Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου: Αναχώρηση στις 09.00 πμ. για Βεργίνα και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη στις 4μμ. Βραδινή έξοδος στην πόλη.

5^η Ημέρα, Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου: Επίσκεψη στις 10 πμ στο Πλανητάριο, Κοσμοθέατρο, Εικονική Πραγματικότητα και το Μουσείο Επιστημών. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος.

6^η Ημέρα, Σάββατο 14 Δεκεμβρίου: Αναχώρηση στις 9 πμ για τα οχυρά του Ρούπελ και στην συνέχεια επίσκεψη στην πόλη των Σερρών. Επιστροφή στις 6μμ. Βραδινή έξοδος στην πόλη.

7^η Ημέρα, Κυριακή 15 Δεκεμβρίου: Συγκέντρωση στις 08.00 π. μ. και αναχώρηση για το Βόλο. Στάση για φαγητό. Αναχώρηση για Καλαμάτα, μέσω Αθήνας στις 4μμ με ενδιάμεσες στάσεις στην εθνική οδό, για ξεκούραση και φαγητό. Άφιξη στο χώρο του σχολείου στις 10.00 μ.μ.

2. Στην εκδρομή προβλέπεται ότι θα συμμετάσχουν **42** μαθητές με **1** αρχηγό και **2** συνοδούς καθηγητές.

3. **Ασφάλεια επαγγελματικής αστικής ευθύνης.**

4. **Ατομικές ασφαλιστικές καλύψεις μαθητών και καθηγητών σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.**

5.Στην προσφορά να εμφανίζεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού (με Φ.Π.Α.), αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

6.Με κάθε κλειστή προσφορά κατατίθεται από το τουριστικό γραφείο απαραίτητως **και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας** το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

7.Οι προσφορές θα πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά, μέχρι και την Πέμπτη **17-10-2024 και ώρα 12:00** στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 6^{ου} ΓΕ.Λ. Καλαμάτας mail@6lyk-kalam.mes.sch.gr

Η Διευθύντρια

Κιουρή Χαρίκλεια ΠΕ04